

«Вместе детям»

Слет замещающих семей - это удивительное событие, которое объединяет людей открывших свои сердца и дома для детей, нуждающихся в любви и заботе. В таком добром и теплом сообществе каждый находит поддержку, понимание и вдохновение.



15 марта во Владимирской областной филармонии состоялось торжественное мероприятие в рамках VIII областного слета замещающих семей «Вместе детям», в котором педагоги ГАУ ВО ЦППМС Александровского филиала Юлия Суслова и Евгения Тулкина представили мастер-класс по изготовлению семейных открыток в стиле поп-ар.



Мастер-класс начался с теплого приветствия, где мы поделились идеей, что каждая открытка, созданная своими руками, несет в себе уникальное послание любви и заботы.

Процесс изготовления открыток был наполнен весельем, шутками и радостью общения. Участники мастер-класса помогали друг другу, делились идеями и вдохновляли своим примером. Руки замещающих родителей и их детей смешались в творческом процессе, создавая нечто особенное.

Все открытки стали небольшими произведениями искусства, каждая из которых несла в себе частичку любви и доброты.



Было приятно видеть, как люди делились своими чувствами и эмоциями. Вместе мы можем создать невероятные вещи.

Создавайте с любовью и делитесь своим светом с окружающими!